

Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов выступил на «Правительственном часе» в Госдуме и обсудил с депутатами актуальные вопросы, касающиеся развития системы образования и воспитания.

Министерство образования, науки и молодежной политики Республики Коми

В ходе обсуждения Председатель Госдумы Вячеслав Володин напомнил о важности трудового воспитания у детей и подростков.

«Если будет другое отношение к труду, будет другое отношение и к изучению физики, и математики, и иностранных языков, и ко многому другому», – отметил он.

По мнению Вячеслава Володина, понимание ценности труда, положительное отношение к труду позволяют сформировать важнейшие гражданские качества у детей.

Председатель Госдумы предложил подготовить общедепутатский законопроект о трудовой составляющей в воспитании школьников.

Министр просвещения Сергей Кравцов поддержал это предложение и отметил, что инициативы, связанные с трудовым воспитанием учащихся, высказывали также представители родительского сообщества.

«Это решение абсолютно правильное. Мы будем и дальше взаимодействовать по этому вопросу, нам нужны еще отдельные обсуждения и проработка деталей», – заявил Сергей Кравцов.

Подробнее:

<https://edu.gov.ru/press/6163/na-pravitelstvennom-chase-v-gosdume-obsudili-vazhnost-tudovogo-vospitaniya/>